新县:植树添绿正当时

🛂 聂建武 王丽君

阳春三月,草长莺飞,正是 植树好时节。3月12日,新县 1000 余名干部群众齐聚沙窝 镇油榨村李家塆植树基地,开 展 2021 年春季全民义务植树

初春时节,天气还带着一 丝凉意。植树现场一派热火朝天 的景象,大家挥锹铲土、培土植 苗、扶正压实……在林业专业技 术人员的指导下,大家严格按照 植树"三埋两踩一提苗"的技术 要点,精心完成一道道工序。

"植树活动很有意义,希望 通过此次活动,能为新县植绿 护绿多出一份力。"志愿者张志 成边扛树苗边说。

经过几个小时的忙碌,一 棵棵小树苗在春日的阳光中昂 然挺立, 为大别山增添了勃勃 生机。据了解,该县此次植树面 积约620亩,栽植榉树等名贵 树木 4000 余棵。

示范带动,全民行动。3月 13日,"我与小树共成长"亲子 植树志愿服务活动在香山湖管 理区举办,吸引了150户家庭 400余人共同参与,在家长和 孩子们的默契配合下,1000余 株"亲子树"迎风而立。据悉,新 县各个乡镇、单位,目前都在积 极组织开展义务植树活动,用 实际行动植绿护绿, 践行绿色 生态理念。

众人植树树成林。截至目 前,该县共完成造林面积5.44 万亩,高标准完成 S205 线廊道 绿化22.5公里,建设绿化小品 42 处、91亩,完成义务植树 65.6 万株、基地 380 亩。

山河铺锦绣,绿色谱新篇。 近年,该县坚定不移走生态优 先绿色发展之路, 以建设"两 山"基地为抓手,稳步推进城乡 绿道、景观通道、生态廊道、特 色经济林等工程,同步开展国 家储备林基地、长淮防护林体 系、山体复绿工程三大建设,天 然林保护、湿地保护"两手抓" 油茶等经济林木种植面积不断 扩大,绿色发展理念深入人心, 绿色惠民利民效应不断彰显。



3月16日上午,明港东站联合站区公安等部门,在明港镇第三初级中学小 学部开展"路地联防 爱路护路"走进校园宣传活动。此次活动,获得了全体师生 的一致好评。图为工作人员发放互动奖品。

"一村一品"茶飘香

光山县白雀园镇全力做好新茶苗的培土、施肥等工作

本报讯 (邹晓峰 刘术珊) 经过一场春雨之后,光山县白 雀园镇土庙村山秀生态合作 社的茶农们在田间忙碌着,他 们抢抓农时,全力做好新茶苗 的培土、施肥管护和■摘等工 作,着力打造"一村一品"产业

该镇土庙村山秀生态合作 社负责人邹复耀说:"今年我们 计划新增种植茶树 150 亩,趁 这个雨季抓紧培护,做到早栽 植早成活早出效益。

据了解,土庙村地处山区, 占地面积 5900 亩, 其中有 3200 余亩地处于荒废状态。近 年, 土庙村采用出租和合作人 股等方式,发展以绿茶油茶为 主的茶产业, 壮大村集体经济 收入,带动群众走上富裕路。

土庙村党支部书记李儒 忠说:"结合村里的乡村振兴 总体规划部署,我们因地制 宜、扩大规模,现已种植优质 — 茶品种 4 个,面积 800 多亩, 今年扩大种植茶面积350亩,

有4个品种。"

随着优质绿茶油茶基地的 扩大建设, 茶叶种植已成为土 庙村主打产业,"一村一品"得 到有效实现。同时茶叶种植也 成为当地村民的主要收入来 源,有效带动了本地经济发展。

"我们紧紧围绕美丽乡村 建设,大力实施'茶叶优质'工 程,打造'一村一品',努力向精 品要效益、向生态保护要效益, 从而提高村民收入。"该镇党委 书记陈新说。



抢抓农时

浉河区谭家河乡念好春耕"四 字经"

本报讯 (朱文华) 连日来,浉河区谭家河乡 抢抓农时,念好春耕"四字 经",有条不紊地推进春耕 备播工作,全力保障农业

加强惠农政策宣传 "促"春耕。该乡通过开展 春耕备播技术培训会、发 放宣传资料、悬挂标语横 幅等宣传方式, 引导农户 早谋划、早准备、早安排、 早落实。同时,加大国家各 项优惠政策宣传力度,落 实农机购置等各项补贴。

加强农资物资供应 "备"春耕。该乡积极做好 种子、化肥、农膜、农机具 等农资物资供应,保障全 乡春耕生产。同时,督促 农户做好各类农机具的 检修和维护,

加强科学技术指导 "助"春耕。该乡组织农业 农村服务中心技术人员, 组成技术指导组深入田 间地头,普查春播情况, 为农户送去预防旱涝灾 害、科学施肥、病虫害防 治、农机具使用等方面的 知识,指导农户因地制宜 做好春季田间管理。

加强农资排查整治 "保"春耕。该乡开展农资 专项执法检查,组织乡农 业农村服务中心、综合执 法大队等部门对全乡种 子、农药、化肥、地膜等农 资销售网点开展联合检 查,对销售、贩卖假冒伪劣 农资的违法行为进行严厉 打击,严防假冒伪劣农资 坑农害农事件发生。

截至目前,该乡共 检查农资生产经营门店 5次,发放惠农政策、法 律法规等宣传资料 500

以考促学

平桥区人民法院组织开展队 伍教育整顿"三个规定"专题测试

本报讯 (谢明玉) 为检验队伍教育整顿学 习成果,进一步强化平桥 区人民法院干警的责任 意识和规矩意识,确保教 育整顿工作扎实到位,3 月15日上午,该院组织 开展队伍教育整顿"三个 规定"专题测试。

该院本次测试采用 闭卷形式,测试内容以 《领导干部干预司法活 动、插手具体案件处理 的记录、通报和责任追 究规定》《关于进一步规 范司法人员与当事人、 律师、特殊关系人、中介 组织接触交往行为的若 干规定》《司法机关内部 人员过问案件的记录和 责任追究规定》及相关 法律法规为重点, 题型

包括判断、多选、填空、 简答四类,测试涵盖了 "三个规定"中的主要内 容。考试过程中,该院干 警严格遵守考试纪律。

通过测试,该院干警 学习成果得到了检验,并 立足自己的岗位,结合政 法队伍教育整顿工作, 明确下一步工作的具体 目标。达到"以考促学 以学促知、以知促行"的 目的。

据介绍,该院将继续 加强对"三个规定"等相 关规定的学习,监督干警 不断增强自身的学习能 力,把教育整顿活动与审 判工作相结合,做到学习 教育与业务工作两不误、 两促进,确保教育整顿工 作持续推进。